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За звітний період 2024-2025 н.р. науковий гурток «SOFT-SKIL 

PROFESIONAL» кафедри цифрових технологій фінансових операцій здійснив 

свою роботу у відповідності із узгодженим планом. Членами гуртка є студенти 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» Навчально-наукового інституту 

економіки, управління і бізнесу ім. Г.Е. Вейнштейна. 

Засідання наукового гуртка проходять щомісячно. 

Учасники гуртка у звітному періоді прийняли активну участь у: 

 Презентаційному засіданні на тему: Які soft skills необхідні 

особисто мені? ТОП-10 Soft skills, визначених роботодавцями. 

 Дискусійному засіданні на тему: Порівняння професійних навичок 

(Hard skills) в галузі обліку, аналізу, аудиту, контролі та оподаткуванні із Soft 

skills. Формування Hard skills для спеціальності «Облік і оподаткування». 

Формування Soft skills для бухгалтера, аудитора, податкового інспектора та 

фінансового аналітика в умовах цифровізації бізнесу. 

 Тренінг з підготовки наукових тез, доповідей та презентацій за 

результатами НДР, написання наукових робіт на конкурс. Знайомство з 

популярною літературою щодо розвитку Soft skills 

 Круглому столі на тему: Методи особистісної оцінки Soft skills 

(знайомство із методами особистісного тестування, спілкування в групі, 

зворотнього зв’язку, навчання на курсах, участь у тренінгах) 

 Тренінговому засіданні на тему: Практичне використання Soft skills. 

Обговорення результатів застосування Soft skills під час навчального процесу: 



розвиток комунікаційних навиків, вміння вирішувати проблеми, професійна 

етика. 

 Тренінговому засіданні щодо оформлення та нових вимог до списку 

використаних джерел для публікаційних наукових робіт. 

 Дискусійному засіданні на тему: «Навички роботи в команді, 

лідерство та управління часом». 

 Тренінгове засідання на тему: «Soft skills інтерв’ю: як 

підготуватись». 

  

 

З метою практичного засвоєння «Публічний виступ (презентація 

результатів роботи, участь у дискусіях тощо)» здобувачі прийняли участь в 

роботі Наукової конференції здобувачів вищої освіти 25-28 березня 2025 року 

та VІІ Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції «Актуальні 

аспекти соціально-економічного розвитку України: погляд молоді» 17-18 квітня 

2025 року з доповідями. 



 
 

Протягом року студенти гуртка успішно пройшли тематичні освітні 

серіали на порталі ДІЯ. ОСВІТА 

  

  
 

 

 

 


